



# AWAD & ZUHAIR HAMDAN, SAMEER

a Mellow Mood Group tulajdonosai

A SZÁLLODAIPAR ELVÁLASZTHATATLAN ÉS TÖRETLENÜL SIKERES PÁROSA ISMÉT NAGY DOBÁSRA KÉSZÜL, A PÁRIZSI UDVARBAN LEHEL HAMAROSAN ÚJ, ÖTCSILLAGOS ÉLETET. SZÁLLODÁIKBAN ÉVES SZINTEN KISVÁROSNYI VENDÉGÉJSZAKÁT REGISZTRÁLNAK ÉS TÖBB MINT 700 EMBERNEK ADNAK MUNKÁT.

AWAD, ZUHAIR ■ SZÜLETETT: 1969, Zarqa (Jordánia) ■ CSA-  
LÁD: házas, három gyermek édesapja ■ EREDETI SZAKMÁJA:  
FOGTECHNIKUS ■ ELSŐ MUNKAHELYE: Misszió Tours Utazási  
iroda ■ JELENLEGI MUNKAHELYÉN DOLGOZIK: 1997 óta

HAMDAN, SAMEER ■ SZÜLETETT: 1964, Kuvait ■ CSA-  
LÁD: elvált, két gyermek édesapja ■ EREDETI SZAKMÁJA:  
KÖZGAZDÁSZ ■ ELSŐ MUNKAHELYE: egy budapesti ifjúsági  
szállás ■ JELENLEGI MUNKAHELYÉN DOLGOZIK: 1997 óta

*„Jó látni, hogy Budapest minőségi változáson ment át. Ehhez szeretnénk hozzájárulni mi is, és bízunk a további növekedésben.”*

**A** Mellow Mood Group számára 2014 a növekedésről és a stabilizálásról szólt, egyben a tervezésről és az előkészítésről. Mint Sameer Hamdan és Zuhair Awad fogalmazott, ezúton is „üzenik a városnak”, hogy újabb emblemikus épületet állítanak vissza eredeti pompájába, és nyitnak meg 2016. december 31-ig: a Párizsi udvart. A valószínűleg Budapest Kincse, azaz Budapest Treasure nevet elnyerő komplexum 120 szobás, ötcsillagos luxushotelként kap méltó funkciót, konferenciatermekkel, 600 négyzetméteres tetőtéri lakosztállyal, a legfelső emeleti bárból mesés kilátással a budai oldalra, a földszinten és az első emeleten kávézókkal, éttermekkel és üzletekkel.

Más meglepetést is ígér a két, erőskezü szállodalánc-tulajdonos: Budapest legnagyobb szállodai konferenciakapacitásával rendelkező, 300 szobás, négycsillag superior kategóriájú szállodáját nyitják meg két éven belül az V. kerület szívében. Benne minden szolgáltatás helyet kap, amely elvárható egy ilyen színvonalú, modern szállodától, köztük SPA-részleg, kávézók és üzletek.

Külföldi jelenlétük erősítésének előmozdításáért intenzív tárgyalásokat folytatnak egy prágai belvárosi, négycsillagos hotel megnyitásáról is, így megvalósulhatna a korábban tervezett Budapest-Bécs-Prága háromszög létrehozása a cégcsoporton belül.

A budapesti belvárosban található szállodáikban tavaly nagy fellendülést tapasztaltak, amelyet a turizmus általános erősödésének, továbbá az V. kerület

jelentős infrastrukturális fejlődésének tudnak be – saját proaktív értékesítésük és természetesen a kiváló lokáció mellett. Profizmusukat igazolja, hogy 2014-ben több mint 10 százalékkal bővült a vendégéjszakák száma, s hasonló mértékben nőttek a bevételeik is.

A legfontosabbnak ugyanakkor azt tartják, hogy sikerült a vállalat működését pénzügyileg stabil pályára állítani. Ehhez központosították a pénzügyet, a marketinget és az értékesítést, ami után az üzemeltetésben tesznek majd ilyen irányú lépéseket. De ugyanilyen fontos a fiatal, hozzáértő szakembergárda, amelyet a szállodavállalat maga nevelt ki, számukra rendszeres kihívást és előrelépési lehetőséget is biztosítanak.

Újdonság a cég portfóliójában, hogy 2015-től megfontolják nem saját tulajdonú szállodák fejlesztését, üzemeltetését, és nem csak Budapesten: elérkezettnek látják az időt a vidéki piacra lépéshez is.

Sameer Hamdan és Zuhair Awad optimistán kezdik a 2015-ös évet. Szerintük Budapest kezdi elfoglalni méltó helyét a nemzetközi turisztikai palettán, ami a keleti nyitásnak is köszönhető. Ez nemcsak sok közel-keleti turistát, de számos befektetőt is vonzott a térségből. Mivel maguk is sokat tárgyalnak külföldön, közvetve országimázs-építők is egyben.

A két szállodás szakember szigorú, ám következetes főnök, és kemény, de korrekt tárgyalópartner hírében áll. Magánéletüket nem szeretik a nyilvánosság elé tárni, azt viszont korábban már elárulták, hogy Sameer Hamdan utazással, olvasással, filmekkel kapcsol ki, míg Zuhair Awad a Széchenyi fürdő és Hévíz nagy rajongója. ■

#### SZAKMAI ÉLETÚTJUK:

Sameer Hamdan eleinte ifjúsági szálláshelyek töltésével, majd üzemeltetésével foglalkozott, Zuhair Awad pedig utazási irodában dolgozott, majd textilekkel kereskedett. A Mellow Mood Groupot 1997-ben alapították, kezdetben az ifjúsági turizmusra fókuszálva. 2012-ben Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesültek.

#### HAMDAN, SAMEER

##### MI VOLT ÉLETE LEGEMLÉKEZETESEBB PILLANATA?

Amikor 2012-ben megkaptuk a Magyar Arany Érdemkeresztet, mert ezzel húsz év munkáját ismerték el.

##### MILYEN SZAKMAI KÍVÁNSÁGA VAN 2015-RE?

A Mellow Mood márka terjesztése újabb szállodákkal az európai nagyvárosokban.

##### MIVEL FOGLALKOZNA SZÍVESEN, HA NEM EZT

##### A SZAKMÁT ÚZNÉ?

Regényíró lennék.

#### AWAD, ZUHAIR

##### MI VOLT ÉLETE LEGEMLÉKEZETESEBB PILLANATA?

2007. március 7., amikor a kisebbik lányom megszületett.

##### MILYEN SZAKMAI KÍVÁNSÁGA VAN 2015-RE?

Az, hogy elkezdődjön a Párizsi udvar felújítása.

##### MIVEL FOGLALKOZNA SZÍVESEN, HA NEM EZT A SZAKMÁT ÚZNÉ?

Közjegyzői irodát nyitnék.